

汽车业振兴规划追踪报道

二手车市场有望迎来利好

记者昨日获悉,除了近日出台的汽车业振兴规划,未来还有一系列针对汽车业的具体振兴细则将出台。业内人士表示,未来各部委将相继出台涉及二手车市场的利好政策,比如,规范二手车经营环境、降低二手车交易税负、放松二手车贷款等。

于长进军表示,目前公布的汽车业调整振兴规划只是国家计划体系的一个组成部分。实际上,汽车业整体振兴规划绝不止这些内容。近期,国家各部委将陆续出台关于振兴汽车规划的具体内容,涉及汽车业的主要方面。其中,会针对二手车出台一些利好政策。

于经纪鱼龙混杂,从而导致了二手车市场的混乱,消费者不敢去买二手车。天津市汽车行业流通协会秘书长尹金平告诉记者,“在重新梳理后,国家将出台针对二手车市场的新政策或者统一性、原则性的政策。各地在不违反国家法律的基础上,再视实际情况修改和调整。统一性的原则将包括两方面:一是规范二手车准入门槛,二是出台推动二手车的金融财税规定。前者旨在规范经营者的门槛,对

经营场地、资金、领导层及员工的素质作具体的规定;后者如减轻二手车税收、在金融上扶持二手车市场发展。” 中国汽车流通协会建议,将二手车增值税率从实际销售价格的2%降至1%,将有利于降低二手车交易成本;且能打击变相避税的现象。 不过,市场预期的是,放松二手车贷款环节。尹金平指出,随着市场的进一步规范,二手车金融业务也将得到政策上的扶持。 快报记者 吴琼

国内

江苏3个省属国企启动重组

江苏省3个省属大型国企——中国江苏国际经济合作公司、江苏省建设集团、江苏省设备成套公司日前启动重组工作。据江苏省国资委介绍,重组将采用国有股权划转方式,将江苏省建设集团和江苏省设备成套公司整体划入中江公司,成为中江公司的全资子公司。重组后的中江公司总资产达到51亿元人民币。 新华社

杭州200家企业承诺:危机中不裁员

杭州200家企业19日在该市社会责任建设先进表彰大会上做出承诺,2009年不裁员。这些企业同时还向其他企业发出倡议:要积极承担和履行社会责任,保持员工就业稳定。 这200家企业中不乏杭州橡胶集团、富通集团、万向集团、传化集团、青春宝药业、民生药厂、楼外楼、东芝信息等龙头企业与知名企业。 新华社

海外

英国再次推出大规模金融救援计划

英国首相布朗19日再次宣布推出大规模金融救援计划,以促进银行发放贷款。 这项计划旨在向在金融危机中遭受“毒资产”侵蚀的银行提供援助,以使它们恢复正常放贷。目前,该计划涉及的具体金额还有待进一步明确。这是英国3个月来推出的第二项银行救援计划。布朗还宣布设立一个总额高达500亿英镑的英格兰银行基金,以增加

对相关企业放贷。 欧盟委员会预测欧元区经济今年将萎缩1.9%

欧盟委员会19日发布的经济预测报告显示,受金融危机冲击,欧元区经济今年将萎缩1.9%。去年第三季度,欧元区连续第二个季度出现0.2%的负增长,首次陷于经济衰退。根据欧盟委员会的最新预测,欧元区经济至少要等到今年下半年才会重拾升势,而明年经济增速有望回升至0.5%。 新华社

汇市

人民币实际有效汇率去年升值12.66%

国际清算银行日前公布的数据显示,2008年12月份人民币实际有效汇率指数为111.26。当月人民币实际有效汇率环比贬值1.72%,2008年全年升值12.66%。 一国的实际有效汇率除考虑所有双边名义汇率的相对变动情况外,剔除了通胀对货币本身价值变动的影响,综合反映出本国货币的对外价值和相对购买力。中国证券报

产业

国内钢价连涨6周

据国内知名钢铁资讯机构“我的钢铁”提供的最新市场分析称,在刚过去的一周内,国内钢材价格涨势依旧,这是自去年12月份以来钢价连续第6周出现上涨,但是涨幅有所减小。 新华社

上市商业银行将重返交易所债市

12年后,上市商业银行终于踏上回归交易所债券市场之路。昨日,中国证监会和中国银监会联合发布《关于开展上市商业银行在证券交易所参与债券交易试点有关问题的通知》,明确14家上市商业银行经银监会核准后,可以向证券交易所申请从事债券交易。

试点期间商业银行在交易所市场仅限从事现券交易。试点期间,债券登记、托管及结算方式暂时不变。为避免银行资金借道违规进入股市,《通知》未允许商业银行从事回购交易。1997年,为防止信贷资金流入股市,中国人民银行发布了《关于各商业银行停

止在证券交易所证券回购及现券交易的通知》。证监会有关部门负责人表示,商业银行回归交易所市场意义重大,有利于促进统一互联的债券市场形成,打破市场交易主体和部分交易品种的不连通。同时,从实际情况看,上市商业银行的回归,有利于拓宽直接融资渠道。 快报记者 周■

交强险“互碰自赔”机制2月1日起实施

2000元以内车损可快速理赔

交强险财产损失“互碰自赔”机制将自2009年2月1日起实施。中国保险行业协会组织制定的《交强险财产损失“互碰自赔”处理办法》,向中国保监会报备后,昨天已下发各有关保险公司。中保协表示,“互碰自赔”机制是保险行业进一步简化交强险理赔手续、服务于道路交通事故的快速处理、提高被保险人满意度的一项重要举措。

“互碰自赔”,简单说就是当机动车之间发生轻微互碰的交通事故时,如果满足一定条件,各车方可以直接到自己的保险公司办理索赔手续,无须再到对方的保险公司往返奔波。昨天公布的《办法》规定了可以进行“互碰自赔”的条件——有交强险的车辆(两车或多车)互碰,如果只有不超过2000元车损,各方都有责任并同意采取“互碰

自赔”。另外,中保协还表示,对于按照“互碰自赔”机制处理后,最终定损金额超过交强险有责任财产损失赔偿限额(2000元)的,各保险公司应本着方便被保险人的原则,给予灵活处理。另外,中保协有关负责人表示,被保险机动车在异地出险,也适用“互碰自赔”方式,具体操作程序按出险地保险行业协会、公安机关交通管理部门出台的相关规定办理。 北京青年报

五星电器连续三年获得“南京地区年度最佳雇主”

快报讯(通讯员方方 记者黄建军)昨晚,“南京2008年度最佳雇主”颁奖晚会在金陵饭店如期举行,五星电器成功入选,这是五星连续三年获得该奖项。 五星电器副总裁王健表示,五星的企业愿景就是要让更多的人享受舒适和快乐,首先就要服务好我们的员工,让自己的员工舒适和快乐起

来,他们才能更好地服务于顾客,并且把这种舒适和快乐传递给每一位顾客。王健介绍:“根据入围的硬性指标来看,五星连续三年入围南京十大最佳雇主也在意料之中。近年来,五星在员工工资和奖励、员工培训、升职和个人发展、企业文化和工作环境、创新与未来、社会福利方面做了大量的工作,得到了员工和社会的认可。”

安康幸福连连 我们都渴求健康与富足的生活。您在事业上奋力拼搏,运筹帷幄,为的是让自己的家庭生活无忧,家人健康快乐。 信诚人寿保险有限公司江苏省分公司 全国服务电话:4008 838 838 网址:www.citic-prudential.com.cn

信诚「安康连连」健康年金保险计划 产品特点: 保证资金, 稳健安心; 期高金利息, 已缴标准保费, 点滴累积, 安全保障; 每年返还, 自主理财; 保障收入, 投保之期越长, 保额越高, 且可领取; 享受高利率, 保障期间越长, 保障越高; 双重红利, 共享经营收益; 现金分红, 红利复利, 让您的财富增值; 多重保障, 呵护周全; 保障期间, 身故及意外重疾保障, 重大疾病涵盖20种常见疾病, 意外保障, 贴心省心, 弥补不足; 保单借款, 弹性理财; 保单利息, 可提前支取, 可通融保单贷款, 灵活方便; 尊享全球24小时紧急救援服务; 提供全球范围内的国际旅行救援服务, 异地医疗救援服务; 因为信诚, 我们为您提供24小时服务, 全面周到。

Table with 4 columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Includes various fund names and their performance metrics.